
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2025, EM HOMENAGEM AO MÊS DA 

ADVOCACIA. 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de 2025, às 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, esteve reunida de 

forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador Francisco Linhares Ponte Junior, 

em homenagem ao mês da advocacia. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES (AS): Francisco 

Linhares Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, George Alan Ferreira Veras, José Johnson Vasconcelos 

de Lima, Karine Ribeiro da Silva, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes 

Filho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Pamela Nara Araújo da 

Costa, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Nonato do 

Nascimento, Antônio José Romano, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Ajax Souza Cardozo e Micheline 

Carneiro Ibiapina. Compuseram a mesa de honra: Rafael Ponte, Antônio Washington Frota, Coronel Mário 

Cunha e Kenedy de Saraiva. Ato continuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Foram homenageadas os (as) senhores (as): Abraão Lincoln Sousa 

Ponte, Breno Lopes Paiva, Bruna Ponte Siqueira, Bruna Silva Frota, Clermesson Ilário de Vasconcelos, Davi 

Celestino Andrade, Eveline da Silva Angelim, Francisco Alves Linhares Neto, Francisco Célio Soares de 

Vasconcelos Júnior, Francisco José Gomes da Silva, Francisco Vinícius Fernandes de Sousa, Gabriel Silveira 

Fontenele Veras, Gustavo Judhar Ferreira Ribeiro, Itala Neusa Coelho de Oliveira, Joao Paulo Avelino Alves 

de Sousa, Leandra Mendes Onzi, Maria Daniela Soares do Nascimento, Mayara Leitão Ximenes, Robson 

Halley Costa Rodrigues, Tarcyano Wylkerson Quariguazi Araújo e Thuram Araújo dos Reis. Logo após, o 

Senhor Presidente discorre sobre a importância da advocacia no país. Ressalta o trabalho desempenhado pelos 

advogados. Em seguida, o Senhor Presidente, disponibilizou a tribuna para quem quiser se pronunciar. O que 

foi feito pelos Senhores: Rafael Ponte, Antônio Washington Frota e Robson Halley Costa Rodrigues. Em ato 

final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de 

Sobral. Nada mais have 

e, após lida e ach 

Legislativa. 

enhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada 

a por todo que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa 
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